

# Project 慳大錢

## 獲媽咪讚賞已是獎勵 何超蓮首個酒店

賭王何鴻燊三太陳婉珍、何超蓮、何猷啟、李蘊、JW、丁子高、王賢誌、盛智文、名模琦琦及洪天明一家四口等，昨晚到中環文華東方酒店出席 UNIR 安利集團與洲際集團攜手舉辦的 InterContinental Perth City Centre 開幕香港酒會。對於完成加入公司的首個 project 即獲媽咪讚，超蓮大表開心，更稱媽咪的到來已是獎勵。

以董事身份現身的超蓮表示，用了三年半完成加入公司的第一個 project，她說：「係 baby project，特別有感情，之前媽咪去澳洲一齊剪綵，媽咪對酒店有要求，要光猛乾淨有度假 feel，住客可以放鬆點。」問到其間可有遇上困難？超蓮表示酒店是爸爸三十年前買的，多年來都沒有翻新，內部設施已很舊，很多成本都預到：「每次條款一大咗，返到屋企前面媽咪就好緊張，媽咪就會話：有冇搞錯，跟緊些，親自落工地，唔可以聽人講。project 原本超咗預算，後來再慳返七位數，今次酒店翻新都有同 Daddy 講，之前都有邀請家人入住。」

劃增設外賣，賣中式叉燒包，除了自己愛吃，叉燒也好代表香港。三太讚女兒第一個項目做得幾好，給她八十分，差十分是她後生未夠經驗，要再磨練，但以後亦會放心給她做多些。問到有何獎勵？超蓮稱媽咪到來已是獎勵，而且媽咪要求很高，不會讚人，媽咪不喜歡囂張，喜歡謙厚，唔關己是讚。弟弟猷啟亦稱讚家姐做得幾好。

早前超蓮在訪問中大爆媽咪是「辣媽」？超蓮笑指是身材火辣。三太謂子細個時超蓮最叻，長大後就個個都好乖。對於超蓮多緋聞傳出，三太就不認同：「男女朋友好普通，（超蓮揀男友有冇眼光？）佢將來會諗，我揀女婿最緊要個女鍾意，同埋孝順。」

聖誕快將來臨，問到超蓮聖誕可有男生邀約？她表示感情要好的舅母入了醫院，會去陪對方。

李蘊誕下愛女羅紫晞，有女萬事足。

洪天明一家四口十分溫馨。




## 謝安琪不刻意再減肥

香港文匯報訊（記者李思穎）謝安琪(Kay)於今年3月誕下女兒張靖(Karina)，停工近大半年，昨日產後正式復工公開露面為商場主持聖誕亮燈儀式，現場吸引大批粉絲到來支持，Kay以一襲黑色碎花裙現身，為了提早復工更以個多月時間極速瘦身去掉近20磅肉，身形明顯比產後瘦了，但就未完全到最非狀態。

剪了短髮的Kay在台上分享聖誕節目，她表示今年屋企多了一名新成員，在哪个地方過都一樣開心，而且正是母親生日，通常會一家人吃飯慶祝，簡簡單單都好開心。受訪時，問她是否正式復工，她表示：「太耐沒見大家，今日第一次出席活動可以見到很多粉絲，心情很感動開心，其實原定計劃是明年2018年的年中或年底先復出，想先出歌，可是復出消息傳出後，便開始收到不少工作的邀請，多了很多機會，加上今次活動很適合，所以復工是較想像中早。大家早一個月前影到我都係咩咩，本來準備明年先開始收身，但因突然有工作安排，所以用了個半月時間進行嚴峻運動，控制飲食，趕緊恢復狀態，最後都減了十多廿磅，我不會刻意再減肥，最重要是體能方面，慶幸在這段時間愛上做運動，算是意外收穫，老公張繼聰都好開心，以前得他一個做運動，無敵是最寂寞，現在同我一齊健身，更有樂趣。」

### 避談8位數簽約麥浚龍

對於張繼聰被無綫「封殺」，Kay表示：「消息傳



大批粉絲到來支持謝安琪。

出前已經聽到，傳出後收到不少朋友慰問，包括平日不常見面的前輩和朋友，很搞笑，好多人都擔心我們的生計紛紛介紹工作機會給他，大家這麼錫他，很替他開心，不過他的工作已一早安排好。（你和老公都投入工作，會否疏忽家庭？）今次同麥浚龍合作，對方非常體貼，知我家庭行先，所以在傾談過程中給予我不少信心，對我工作亦有很多想法，簡直好到同老公都覺得不簽他會好衰，老公都抗拒不到他的溫柔，亦好支持我決定，（是否外傳以8位數字簽約？）數字好複雜，麥浚龍和我因因因契，他說第一次做契爺，反過來說收上契費，我叫他等因因長大後再跟她直接說好了。」

Kay提到女兒至今仍只懂叫「爸爸」，她已用盡方法教女兒叫「媽媽」都不成功，笑言：「爸爸是前世情人的魅力真的沒法擋。」

## 鄧麗欣望新片票房有驚喜

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鄧麗欣(Stephy)與周秀娜(Chrissie)及樂基兒前晚到九龍灣出席主演電影《女人復仇》首映。當晚Stephy跟Chrissie不約而同以斜膊裝現身，問到事前是否有夾過服飾？Stephy笑說：「冇親過，不過我們成日都係咁，上次宣傳又係，好誇張，可能這就係拍戲的默契。」Chrissie亦稱見到大家的服飾如此靚都好驚喜。

談到對票房可有信心？Stephy笑謂不敢去想，希望會有驚喜：「十二月有咁多大片，呢套係好女人的戲，拍完覺得好爽，好似為女性發聲，加上近日又有好多女性報道，希望藉住呢套戲為女性加油。」問到Chrissie做模

特兒時可有遇過不快經歷？她表示有聽聞過，但自己就沒有遇過，覺得受傷害的人夠膽講出來，是要極大勇氣，但希望大家關注杜絕這些事情發生。

樂基兒打戲打傷替身

樂基兒身穿黑色Deep V晚裝現身，新婚不久的她發福了一點。問到老公Ian可有前來捧場？基兒說：「冇，遲些先再約埋朋友一齊睇，（戲裡有性感演出，可怕老公介意？）都唔係好性感，平時做運動都會穿Sport Bra，係健康的性感。」對於自己的演出，她給予100分，因好耐沒拍戲，又是第一套打戲，自己又唔識睇中文，已經付出100%，當然永遠都



鄧麗欣與周秀娜及樂基兒出席主演電影《女人復仇》首映。

## 劉均闖樂壇不怕從頭開始



劉均

香港文匯報訊 劉天賜姪孫劉均(Alex)從加拿大回流香港，走唱作人路線。在加拿大，Alex也為加拿大中文電視台拍了不少介紹當地美景美食的節目，在YouTube有一定知名度，這次決定回港發展由頭做起，也不是一時衝動，他的叔公也為他提供不少意見，原來文壇才子劉天賜是他親叔公，所以他一有問題都會向叔公諮詢，也很感激叔公不厭其煩地解釋，還有家人全力地支持他一切從頭再來，所以今次出碟，他只是希望大家認他的音樂。

## 森美不介意仔陳豪 競逐熒幕情侶獎



森美與西瓜在上環出席聖誕活動。

香港文匯報訊（記者植植）森美與林珊珊女兒西瓜(李澄)在上環出席聖誕活動。森美指他的節目《森美旅行團》及劇集《誇世代》出街後，今年聖誕節多了很多工作邀請，原本打算與家人去旅行亦要取消，他表示本身太太同小朋友去，留低自己一個好陰公，現在要分段同她們旅行，要一月先同太太去玩。

對於網民推《誇世代》的陳豪與森美的一段搞笑的hehe情競逐「最佳熒幕情侶」獎項，森美笑說：「陳豪當時驚啦，我就係開心，他(陳豪)咁多年的真節就衰在我手上，哈哈。」

## 龔嘉欣生日水着開工

香港文匯報訊 龔嘉欣前日劇中過28歲生日，雖然只能在工作中度過，不過「壽星女」龔嘉欣也一樣過得精彩，昨日她就跟劉佩玥以水着上陣，到灣仔拍攝一場泳池戲，龔嘉欣表示：「曾經有諗過跟『少婦聯盟』幾個好姊妹搞一個睡衣派對慶祝生日，不過最終都要開工，所以搞不成，其實每年生日都在工作中度過，都幾感恩，如果沒有開工，我反而覺得不自在。」

生日撞正拍攝泳池戲，龔嘉欣笑言感覺非常難忘，因為她不諳水性，「入行以來都未試過拍落水戲，今次亦係第一次穿泳裝拍劇，其實我不懂游水，為免阻礙拍攝進度，所以一早向導演申請免落水令，當是『生日禮物』。」



龔嘉欣

## 林峯爆內地拍劇辛酸



林峯提到第一次要剃光頭飾演皇太極《獨步天下》。

香港文匯報訊 林峯上王梓軒主持節目做嘉賓，罕有大談感情事，他表示最緊要自己同另一半價值觀要一樣，都鍾意食野，要持家有道。擇偶條件就係「入得廚房出得廳堂」，煮嘢食要叻過自己，當被問到會唔會同另一半一齊工作拍MV，林峯表示絕對唔會。因為見到對方就會笑場，都係公私分明好。

林峯亦有喺訪問裡提到自己內地拍劇的種種辛酸，包括第一次要剃光頭飾演皇太極《獨步天下》，仲有全身要沾滿毛的《大潑猴》，好在喉嚨唱會之前訓練到體能唔錯先可以應付自如。